

## **Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц городского жилищно-коммунального хозяйства**



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай по результатам проведенной доследственной проверки по материалам прокуратуры республики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в ноябре 2020 года в республиканской столице должностными лицами муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска» был заключен муниципальный контракт с одной из коммерческих организаций на выполнение работ по очистке водоотводных кюветов в Горно-Алтайске на общую сумму свыше 2,7 млн рублей.

Работы были приняты должностными лицами указанного учреждения и муниципального казенного учреждения «Городское хозяйство и лесничество» и оплачены в полном объеме, в том числе ряд фактически не выполненных работ, в связи с чем муниципальному образованию

---

«Город Горно-Алтайск» причинен крупный материальный ущерб на сумму более 1,5 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу о халатности проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательной базы, на установление всех фактических обстоятельств ненадлежащего исполнения должностными лицами возложенных на них обязанностей. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1554669>